

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL N. 04/2011

O MINISTÉRIO DA SAÚDE, representado pela SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE e pela SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INSUMOS ESTRATÉGICOS, por meio da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), vem a público **retificar** o Edital n.04/2011, de 16 de abril de 2011, que estabelece e divulga normas do processo seletivo para a contratação de TUTORES – ETAPA NORTE/CENTRO-OESTE para o **Curso de Especialização em Gestão da Assistência Farmacêutica - EaD: uma proposta em rede para a qualificação da Assistência Farmacêutica no SUS**, doravante aqui denominado “Curso de Gestão da Assistência Farmacêutica – Especialização a distância”.

1. No item **7.1** (Inscrição *on-line*) **onde se lê** “de 18 a 22 de abril de 2011”, **leia-se** “18 a 26 de abril de 2011”.
2. No item 7.2 (Publicação da lista de inscritos), **onde se lê** “25 de abril de 2011”, leia-se “27 de abril de 2011”.
3. No item 7.3 (Entrevista), **onde se lê** “27 de abril de 2011”, **leia-se** “29 de abril de 2011”.

Florianópolis, 26 de abril de 2011.



Prof.ª Dr.ª Marení Rocha Farias
Coordenadora do Curso

